
Correction des exercices du Mardi 6 avril 

 

 
 

 Grammaire 

 

 n°3 p.37  
 
bonne tarte / grosses pommes rouges / solide pont / volets bleus  / fleurs 

multicolores / gros chat / toit rouge / tableaux anciens / pièce principale  

 

n°8 p.37  Pour cet exercice, pense à repérer les noms communs dans un premier 

temps puis regarde s’il n’y a pas un adjectif qualificatif juste avant ou juste après. 

• La table basse du salon est recouverte d’un joli napperon blanc. 
  x                       x                                                   x 
 

• Quelle excellente surprise, nous ne vous attendions pas si tôt. 
 x                     
 

• Le vent secoue les grands arbres qui bordent la petite route de campagne. 
   x                                       x                                         x                x 
 

• Cet hibiscus bleu est couvert de magnifiques fleurs. 
      x                                                                x 
 
 

• La pie noire et blanche est venue manger les grosses fraises rouges du jardin. 
  x                                                                                   x                         x 
 

• En sortant du village endormi, la grande voiture noire de mon oncle emprunte de  
                           x                                         x                               x 
petites routes sinueuses. 

            x 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Lecture  
 

 

a) Que veut dire le mot "louange" ? 

Action de célébrer le mérite de quelqu'un, de quelque chose. 

b) Que se passera-t-il si la Femme prononce un mot à la louange du Chat ? 

Le chat pourra alors entrer dans la grotte. 

 

c) Que se passera-t-il si la Femme prononce deux mots à la louange du Chat ? 

Le chat pourra alors s’asseoir près du feu dans la grotte. 

 

d)  Que se passera-t-il si la Femme prononce trois mots à la louange du Chat ? 

Dans ce cas, le chat pourra laper le lait tiède et blanc trois fois par jour. 

 

e)  Pourquoi la Femme ne parle-t-elle pas à l'Homme du marché qu'elle a fait avec le Chat ? 

La femme pense que ce marché ne plaira pas à l’Homme. 

f)  Où le Chat va-t-il se cacher pendant très longtemps ? 

Le chat va se cacher parmi les Mousses Mouillées des Bois Sauvages. 

 

g)  Qui apporte des nouvelles au Chat tous les soirs ? 

La Chauve – Souris apporte des nouvelles au Chat tous les soirs. 

 

h)  Qu'est-il arrivé de nouveau dans la grotte pendant l'absence du Chat ? 

Pendant l’absence du Chat, un bébé est né. 

 

i)  La Femme voulait-elle prononcer un compliment au Chat ? 

La femme ne voulait pas prononcer un compliment au Chat. 

Pourquoi l'a-t-elle fait ? 

La Chauve – Souris dit à la Femme qu’un « sauvage enfant des Bois Sauvages » joue avec son Bébé.  

La Femme, ne sachant pas qu’il s’agit du Chat, le remercie car son Bébé ne pleure plus. 

 

 

 



 

 

 Calcul  

 

 

 

 

                                                          456 x 9 = 4  104     

 

 

  

 

         309 x 9 = 2  781         

 

 

  

 

 

                                                         284 x 9 = 2  556 

    

 

 

   

 

                                                       571 x 9 = 5  139 

 

 

 

 

 

 

 



 Numération 

Pour encadrer un grand nombre, pense à bien observer la classe des unités simples 

n° 16 p.31  
 

Dizaine précédente Nombre donné Dizaine suivante 

2  450 2  456 2  460 

7  800 7  809 7  810 

4  780 4  789 4  790 

9  800 9  807 9  810 

3  890 3  896 3  900 

 
n°17 p. 31 
 

Centaine précédente Nombre donné Centaine suivante 

1  600 1  678 1  700 

6  100 6  109 6  200 

8  900 8  953 9  000 

2  400 2  453 2  500 

5  700 5  733 5  800 
 
 
 

 n°23 p.31 

a. 6  780 : six – mille – sept – cent – quatre – vingts  

4  900 : quatre – mille – neuf – cents  

5  873 : cinq – mille – huit – cent – soixante – treize  

 
b. 4  890 = 4 x 1 000 + 8 x 100 + 9 x 10 

5  609 = 5 x 1 000 + 6 x 100 + 9  

5  960 = 5 x 1 000 + 9 x 100 + 6 x 10 

 

c. 6  700 <   6  780  < 6  800 

4  800 <  4   900 <  5  000 

5  800 <  5  873  <  5  900 

4  800 <  4  890  <  4  900 

5  600 <  5  609  <  5  700 

5  900 < 5   960  <  6  000 

 

d. Je range les colis du plus lourd au moins lourd : 

6  780 g >  5  960 g >  5  873 g >  5  609 g > 4  900 g > 4  890 g 



 Questionner le monde (Espace) 
 

2)      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La Guadeloupe et la Martinique se trouvent dans l’océan Atlantique. 

On cultive principalement des fruits exotiques et la canne à sucre. 

La ville principale de Nouvelle – Calédonie est Nouméa. 

Il n’y a pas d’habitants sur les Terres Antarctiques car le climat y est glacial. 

Le centre spatial de Kourou se situe en Guyane. 


